

中国最红的景区惊艳亮相

国家地质公园红石林试营业

12月30日,由湖南华夏科技投资有限公司投资开发建设的红石林国家地质公园经过五年多的发掘和精心打造后,将惊艳亮相,正式试营业,湘西走玩黄金旅游线上又添瑰丽的奇景。



红石林国家地质公园形成于四亿八千万年前的奥陶时期,属扬子古海,是中国唯一的红色碳酸岩石林。目前已被发现、挖掘、整理和开发出的旅游景点,有天池、人池、地池、野猪峡、鸳鸯峡、小龙峡、虎跳峡、摆手坪、野合坪、宝藏坪、花儿包、奥陶海底、护心坛等。这些自然景观神态各异,各具特色,集岩溶、峡谷、溶洞、湖泉、瀑布于一体,是亿万年风蚀水刻、地球地表、地壳的演变历程的地质奇观,具有颇高的地质科研、美学观赏和旅游景观价值。被网络誉为“红石林,中国最红的景区”。

红石林景区不仅自然风光独特,而且民族风情浓郁,自然景观与神秘、浪漫源远流长的湘西土家族文化紧

紧相连。天人合一,形成了厚重的文化底蕴。

红石林的石头色彩随季节与天气发生变化,晴天一片紫红、雨后变为褐色,颜色变化如梦如幻,让人产生遐思无限,景区内谷幽沟深、山水相连、空气清

新,红色石林鳞次栉比、错落有致,它独有的地址风貌一直受到众多影视媒体的青睐和追捧。《血色湘西》、《拯救女兵司徒慧》等众多影视节目都曾在此拍摄取景。

隆重试营业的红石林像一个刚刚出

浴的美女,神清气爽、容颜动人,深得游客们的喜爱。

来自湖南省湘西州古丈县各级政府领导及长沙、重庆、张家界等省内外旅游界同仁共千余人将参加本次试营业活动。

红石林



读红石林

秋天,风又多起来。

城市上空挤满灰尘和噪音,生活似乎只能在汽车长龙和写字楼林立的水泥森林中行走,锦衣美食带不走心力的疲惫……每当此刻,我深深怀念在湘西蓝天白云那山水相连的日子。

拉开记忆,古丈应该是渺小的,小得就像老爹手中的烟袋;古丈又是博大的,它承载了十几万古丈人民的前世今生。在悠远流长的猛洞河里,依稀还能看到童年的倒影,天真的年纪,青春漫山遍野的奔跑;在异城他乡这些年,夜幕降临的时候,思绪总会跟随着天边那抹夕阳飞越;萦绕在家乡的青石板路上,那里的妇女天没亮就拎起背篓开始算计生活了;吊脚楼上总是晒着红辣椒、芭谷还有姑娘们的蜡染衣裳;还有那些重重叠叠的山峦,朝霞一大早就在群山上燃烧……

我就是从这样的自然场景里走出去,接触繁华,创建繁华。而那些山山水水、石木木间,收藏着我心灵深处最珍贵的记忆。

周末的午后,驾着车,重游故乡,找寻

许多。

车轮滑动,越过长沙,耀眼的繁华被抛到脑后。这几百公里的另一头是我的家乡,曾经多年求学路需要两天的车程,眼下只要4小时;那里的山格外青,水格外绿,宋祖英的歌声在酉水河上轻轻飘荡,青绿的毛尖吐着几代人的芬芳,土家族的姑娘正快乐地跳着摆手舞……车子沿着酉水画廊驶进连绵不断的墨绿,渐渐太阳向西移。

如果在城市,此刻正是脑细胞疲惫的时刻,人们开始收拾心情准备回家,而眼前由小桥、流水、吊脚楼组成的古丈却是一幅黄永玉笔下的乡村美景。揣着美好的心情前行,在太阳落山前,我登上了那让人魂牵梦萦的红石林。

夕阳在岩石上投下了背影,奇形怪状的石头跟夕阳一起沧桑起来。这种地老天荒的感觉使我的脚步更加铿锵有力,仿佛一场刻骨铭心的生命旅程即将开始。岩石的布阵形态由下而上,在平坦和陡峭间展示着近5亿年地球生命的演化。鸟语鸣转、古藤攀爬,当你和她们一起穿越狭小的山洞、陡峭的山壁、绵延的峰峦,当你的身体和思维在苍穹和夕阳里不停的转换,当你

抛开了一切红尘纷扰,让生命每个细胞都渗透着眼前这奇峰异石带给你的新奇、震撼,人生的意义忽然就变得那么简单、明了,没有什么比大自然更有诱惑,人类是大自然最好的孩子。

偶尔抬头仰望,希望山顶就在眼前,而当你鼓足劲冲向终点的时候,又发现了另一个山峰和岩石圈,相似的岩石不同的形态、不同的颜色,成岭成峰或成沟壑、峡谷;岩体造型成莲花状、堡状、塔状、台状,无论什么时候,它们在努力盛开着、组合着、集聚着;我们的人生若是能像这样不遗余力的绽放,不管清晨还是黄昏、不管平坦还是坎坷,在这极力绽放的过程中,我们体验到生命驰骋的快乐和岁月的悲苦,我想沧海桑田也是一种丰盛的财富。

登上红石林的山顶,眼前的石林、石海、石峰、石笋、石墙、石阵星罗棋布、色彩斑斓,像一幅万水千山的国画。山风吹来,松涛阵阵,张开双臂,仿佛已把这壮阔的山与天揽入怀中,一种几乎听到灵魂深处的旋律,我似乎体会到了幸福的极致,一种用金钱和繁华代替不了的真善美让我眼中的红石林妙不可言,爱一个人太深,会

醉的;我爱眼前这无与伦比的红石林太深,我醉了;而红石林她爱这大山、这大地太深,她也醉了,所以她红了……醉态的红石林,她会表情,所以千姿百态;她会说话,我仿佛看到这5亿年风蚀水刻的传说在石缝里蔓延,历史在脚下复苏……不断进化的三叶虫、弱肉强食的生存、指点江山的英雄、倾国倾城的美人、人类生生不息的繁衍,甚至还有那冰川、海啸和地震带来的自然蜕变,它们都刻在了这不断变换颜色的石头上,成为一种历史,一种记忆,……向人类诠释着生命的力量和永恒。

在亘古不变的自然苍穹中,每个人的生命那么短暂,如若我们将自己有限的人生投身到无限的大自然中,将虔诚的爱奉献给自然,保护、珍爱甚至是巧夺天工塑造的自然之子,生命的价值将会在流离时光中得以升华、永存。

而在这永恒之中的我,忽然变得活力涌动,高大起来,生老病死已不再可怕,人海沉浮也不再畏惧……我的内心颤栗了一下,或许,这些还不是我倾尽心力来投资保护这片蕴涵着生命力量的红石林的全部原因吧!

■钟飞